证券代码: 832108 证券简称: ST 亨达 主办券商: 申万宏源承销保荐

亨达科技集团股份有限公司 可能被终止股票挂牌的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 公司股票可能被终止挂牌的原因

亨达科技集团股份有限公司(以下简称"公司")2021年度报告中的财务报告被注册会计师出具无法表示意见的审计报告,根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》第十六条之情形(二),如挂牌公司出现最近两个会计年度的财务报告均被注册会计师出具否定意见或者无法表示意见的审计报告,全国股转公司将终止其股票挂牌;根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》第十七条:挂牌公司年度报告中的财务报告被注册会计师出具否定意见或无法表示意见的审计报告的,在次一会计年度结束后的首个交易日,挂牌公司应当首次披露公司股票可能被终止挂牌的风险提示公告。之后每十个交易日披露一次,直至相关情形消除或全国股转公司做出股票终止挂牌的决定。

二、 公司股票可能被终止挂牌的时间、影响因素

若公司 2022 年度报告中的财务报告被注册会计师出具否定意见或无法表示意见的审计报告,则公司股票将被终止挂牌。根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》的规定,挂牌公司最近两个会计年度的财务报告均被注册会计师出具否定意见或者无法表示意见的审计报告,全国股转公司在二十个交易日内,作出是否终止其股票挂牌的决定。

三、公司为消除终止挂牌风险已采取和拟采取的措施及目前的进展

公司将逐步采取措施加强业务开拓能力,增强持续经营能力。如终止挂牌事项发生,公司将根据中国证券登记结算有限公司北京分公司的相关规定办理股票退出登记手续。公司后续的股票登记、转让、管理事宜将严格按照《公司法》、《公司章程》的相关规定执行。

四、公司及主办券商的联系方式

(一) 公司联系人: 连灶华

联系电话: 0851-86907229

邮箱: hda@hdagroup.com.cn

联系地址: 贵州省贵阳市南明区花果园 R-1 区 1 栋 1 单元 34 楼

(二)券商联系人: 胡艳

联系电话: 021-33388629

邮箱: huyan@swhysc.com

联系地址:上海市徐汇区长乐路 989 号

五、 其他说明

公司敬请广大投资者谨慎投资,并注意投资风险。

亨达科技集团股份有限公司 董事会

2023年2月21日